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   Vă așteptăm alături de noi să citim împreună culorile și mesajele copiilor din toată lumea!
Deschiderea expoziției va avea loc pe Aleea Pietonală din Sighetu Marmației (strada Corneliu
Coposu) 11 aprilie, începând cu ora 10:00.

  

   Expoziția internațională CULORI PENTRU PACE, se află la a III – a ediție în Sighetu
Marmației, acestă expoziție cuprinde desene ale copiilor din peste 20 de țări, țări aflate în
conflict militar.

      

   Acest eveniment este înfrățit cu cei mai mici copii, gândul lor la UNIRE cu expoziția
,,Primăvară recreată din 100 de..., culori, gânduri și materiale reciclate, a copiilor din grădinițele
din Maramureș, sub atenta îndrumare a doamnelor educatoare, panourile cu munca celor mici
le vom putea vedea în incinta Muzeului Maramureșan, secția de Etnografie.

  

   Deschiderea expoziției va transmite mesajul păcii tuturor copiilor de pe mapamond.

  

   Celebrarea mărcii Patrimoniului European acordată  - Memorialului Victimelor
Comunismului şi al Rezistenţei din Sighetu Marmației
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   Alături de noi au să fie Corul Clopoțeii, din cadrul liceului Regele Ferdinand, condus de către
doamna profesor Rodica Gheorghiu cu grupul claselor a VI - a B și a - VII- A, grupul elevilor din
cadrul școlii Mihalyi de Apșa condus de către doamna profesor Lucreția Herșcovici, grupul
elevilor din cadrul școlii nr.5 condus de doamna profesor Maricuța Borca, grupul de elevii din
Școala George Coșbuc, Școala gimnazială nr.2 grupul claselor a IV –a A și B alături de clasa
VIII B, conduși de către doamna profesor Mihalca Codruța si îndrăgita Ancuța Corneștean.

  

   Culori pentru Pace, este un proiect ce a luat naștere în anul 2015. Încă din primul an de viață ,
au aderat  70 de școli din 50 de țări de pe 5 continente! S-au adunat mii de desene realizate de
copii cu vârste cuprinse între 4 și 10 ani. Desenele lor au călătorit în toată lumea fiind expuse în
expoziții internaționale în toate colțurile mapamondului.
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